



## 代表心声



和人民赋予我的责任,也是我一直以来的梦想与追求。

近年来,百家塘村依托独有的区位优势,坚持党建引领,以强村富民为目标,深入挖掘地方特色资源,乘着特色田园乡村建设的东风,逐渐走出一条具有溧阳特色的乡村振兴之路。百家塘村策划打造了“芹定百家塘”白芹品牌、“黄小胖油豆腐”“黑大壮荸荠”等一系列网红产品,让农产品成了文创品,形成了乡村品牌多元化、产业化、特色化格局,带动村民人均增收2万余元、村集体收入增收超20万元。

下一步,百家塘村将努力开拓创新,探索农业发展新模式,同时继续深入开展环境整治工作,提升村容村貌,改善村民生活居住环境,提高农房建设水平和质量,努力实现“产业兴旺、生态宜居、乡风文明、治理有效、生活富裕”的乡村振兴美好愿景,让百家塘村成为品质之城的乡村窗口。

周市长所作的政府工作报告目标明确、指向精准,对过去一年进行了全面剖析与总结,也对我市今后的发展进行了翔实而周密的谋划,尤其对乡村振兴提出了更高、更新、更远的要求,让我对未来发展有了更坚定的信心和决心。

作为村党总支书记和市人大代表,谋划好乡村振兴之路,实现百姓的共同富裕,是党

溧阳市古县街道百家塘村党总支书记、主任 潘凤娟

## 坚持创新驱动,为打造苏南绿色崛起品质城市贡献力量



天目湖先进储能技术研究院院长 李泓

政府工作报告强调了全力打造苏南绿色崛起品质城市,通过绿色崛起的方式,建设高品质的城市。

近5年来,溧阳一直在积极倡导电动溧阳的理念,积极发展动力电池、光伏、智能电网等国家战略新兴产业,这些产业的发展,为溧阳市实现碳达峰、碳中和目标,实现绿色发展提供了有力的支撑。

区域产业想要形成强大持续

的竞争力,离不开创新的人才、创新的技术、创新的产品、创新的模式、创新的氛围。习近平总书记在党的二十大报告中指出:“必须坚持科技是第一生产力、人才是第一资源、创新是第一动力,深入实施科教兴国战略、人才强国战略、创新驱动发展战略,开辟发展新领域新赛道,不断塑造发展新动能新优势。”溧阳市委、市政府积极支持长三角物理研究中心、天目湖先进储能技术研究院等多家科创平台在溧阳的高水平发展,通过科创基地建设,已经推动近20家企业在溧阳发展,初步形成了固态电池、钠离子电池等方向国内领先的产业集群态势。

我们有理由相信,2023年,溧阳的同志们只要坚持深谋远虑的创新驱动战略,凭借水滴石穿、坚持不懈的毅力,科学严谨、精益求精的态度,脚踏实地、埋头苦干的作风,积跬步以至千里,相信一定能够把宏伟目标变为美好现实,迎来更具创新活力的高品质绿色之城。

## 委员心声



人民生活质量全面提高。尤其在支持企业发展上,思路清、决策准、力度大,结构不断优化,产业更加均衡,环境持续改善,生产安全、科学,为企业焕发生机、实现可持续发展凝聚了力量、奠定了基础。为了促进企业发展,市委、市政府出台了一系列刺激经济的优惠政策,我们又迎来了发展经济、壮大实力的难得机遇。

作为一名企业界政协委员,我有信心、有决心在市委、市政府的领导下,正视困难、抢抓机遇、发展生产、安全生产,为全市经济建设做出更大的贡献。同时我也会发挥政协委员的职能,付出更多的时间和精力,融入生产一线中去,想民之所想,解民之所难。在今后的工作中,我将牢固树立“一名委员一份荣誉、一份荣誉一份责任、一份责任一份贡献”的责任意识和发展意识,不断提高自身的思想政治水平,认真履行政协委员职能,努力做好企业工作,为溧阳经济社会发展做出更大贡献。

听取了周市长的政府工作报告,我倍感振奋。报告高屋建瓴,思想内涵丰富,整个报告特别温暖人心,接地气,很给力,不仅回应了众多民生期盼,更为接下来的工作指明了方向。

2022年,市委、市政府带领全市人民不畏艰难、坚定信心、克难攻坚、与时俱进,城市及新农村建设大踏步推进,城乡环境面貌变化深刻,全市经济实力稳步增强,

赫菲斯热处理系统江苏有限公司总经理 陈曦

## 社区「搭台」,建好「群众事群众议」的治理模式



溧阳市古县街道美景天城社区党支部书记、主任 刘莉

政府工作报告主题鲜明,内容具体,措施有力,振奋人心。作为一名基层社区工作人员,我深刻地意识到深入做好“搭台”工作的重要性。

我们辖区内行政区域划分调整已有三年。这三年里,座座高楼拔地而起,项目建设如火如荼,民生实事有序推进,人居环境不断改善。我所在的社区由原先的城乡结合部逐步全面融

入城市发展进程中。如何跳出管理与服务思维,如何精准发力、突出中心,这些都是社区工作的重点。我们社区从党建引领,打造“向心式抱团”服务格局,到精准治理,贯通“最后一公里”服务体系,再到社区“搭台”,构建“群众事群众议”的治理模式,进行了一系列的探索和实践。

下一步,我将在加强理论学习,提高委员履职能力的基础上,不断完善网格化管理体系,提高精细化服务能力,建立健全信息化支撑的基层治理平台,依托“红燕子”服务平台,整合优质资源,创新设立民生服务三版块,让社区特色服务从无到有、从有到优、从优到精,成为人民群众家门口的健康加油站、文化充电站、创新集聚站。继续打造有品牌、有实效、有活力、有凝聚力、有影响力的城市化进程中优秀的社区,更好地服务群众,成为居民群众的贴心人,让社区成为居民最安心的港湾。